

上个冬天 我市气象创下多个“最”

晚报讯(记者 张凯 通讯员 王辛方)3月26日,市气象台发布消息称,上个冬天(即2007年12月、2008年1月、2月),我市气象创下多个“最”。今年2月份我市最低气温创下全省最低值,而且大雾天气和日照时数皆创下多年以

来的最低。由于去年12月份平均气温比往年偏高,致使整个冬天的平均气温比往年偏低幅度仅在1℃范围内。但自进入2008年1月份以后,气温开始迅速下降,1月份月平均气温为-2.6℃~-1.6℃,与历年同期相比偏低0.8℃~1.5℃,

仅这个月最低温度低于-10℃的天数就有5天。由于这种低温天气一直持续到2008年2月上旬,致使2月份平均气温也比历年同期偏低0.2℃~1.2℃,而2月24日在浚县出现的-14.2℃的季内温度最低值,也创下了河南省整个冬季的最低值。

由于低温雨雪天气的不断出现,相对于全市来说,降水量比历年同期偏低。1月份降水量为7.2mm~8.1mm,与历年同期相比,淇县偏多105%,浚县偏多37%。2007年12月,我市共出现大雾天气18天,创下了45年来的极值18天。其中有6

天为浓雾天气,能见度在50米之内。12月25日出现的浓雾天气,能见度最差时只有10米。另外,今年1月份我市日照时数也创下了历年最低值。1月份日照时数为57.8小时~85.3小时,与历年同期相比偏少40%~58%。

农家宾馆 评星级

晚报讯(记者 刘善新)农家宾馆的田园情调和风味正日益受到人们的青睐。为了进一步规范农家宾馆的经营行为,提升服务质量,保障群众饮食安全及合法权益,从即日起,市质量监督局与市旅游局联合开展了农家宾馆星级评定工作。

据了解,此次评定将农家宾馆设施与服务划分为4个等级,由低到高依次为一星级、二星级、三星级、特色三星级。只要农家宾馆在基本要求、住宿要求、餐饮要求、综合(特色)项目要求、服务质量要求、管理制度要求等6项要求达标后,即可申请星级农家宾馆评定。

此次星级宾馆评定的标准为,农家宾馆周边生态环境良好,具有浓郁的乡村风情;宾馆所在地无高发地方病,3年内无重大疫情;有安全、有效的防蟑螂、老鼠、蚊子、苍蝇等措施;不使用一次性餐具、清洁用品和塑料制品;不以国家野生保护动物、植物为食品原料;住宿接待设施不少于10个房间或20个床位,客房人均居住面积不少于4平方米;有单独的水冲式或其他环保型卫生间;有专门对客户服务的灶台及炊具;能提供当地农家特色菜肴、特色农家早点及自制的地方小吃或茶点。

另外,农家宾馆开业半年以上即可申请星级宾馆评定,经星级评定机构评定批复后,可以享受3年有效的星级标志使用权。

线索提供:李茜娟



淇河春色美

3月24日,游人在淇河划船。春风吹来,杨柳吐绿,美丽的淇河吸引着许多游人前来游玩。 晚报记者 李国庆 摄

议论风生

莫要以错纠错

李鹏

3月25日,新区某校门口围了好多学生。学生说因为该校保安说他们在校园里骑自行车,且骑到升国旗的地方也没有下车,按照校规扣了他们的校牌。如果没有校牌,第二天他们就不能进入教室上课,所以他们希望保安能网开一面,把校牌还给他们,他们保证以后不再犯同样的错误。一名男同学说,他刚开始并没有将校牌交给保安,保安竟然搜了他的书包,强行拿走了他的校牌;另外一女同学说,有几个同学没骑到升国旗的地方就下车了,但保安仍然强行拿走了他们的校牌。

没有规矩不成方圆,学生遵守校规是十分有必要的,严格执行校规也是保安应该做的。可是保安在执行的过程中使用不恰当的方式,严重伤害了学生,致使学生在有的在某种程度上产生了厌学情绪,有的甚至想做一些过激举动来对付保安。这些学生现在正处于生长发育期,心理上还不太成熟,还不能辩证地看待问题。像该校保安这种过激做法,他们就很容易对保安有看法。事情的结果是严重伤害了学生,这与校方制定校规的初衷是背道而驰的。

堵不如疏,大禹治水采用的就是疏导的方法。笔者认为,在对孩子进行教育时也应该如此,应当把握好适度原则,既要纠正他们错误的地方,也要注意纠错的方式,那种挫伤孩子自尊心,容易给孩子心理留下阴影的方法最好不要用。

冰箱修了三次都没修好,费时竟达5个多月 维修工赔偿冰箱主人900元

晚报讯(记者 邓少华)5个月内,一台冰箱被反复维修3次后,其主人被维修部告知不能再修了。看着已是伤痕累累的冰箱,冰箱的主人王先生一气之下将维修工投诉到了消协。3月25日,经消协工作人员调解,坏冰箱由维修人员高某留着,高某退回王先生交的两次维修费,另赔偿王先生延误冰箱使用费900元。

据介绍,从事家电维修的高某在浚县县城开了一家维修部。2007年11月,

王先生家中的冰箱出现制冷故障,高某检查测试一番后,认定问题并不复杂,只要80元钱,3天内就能修好。按照约定时间,王先生3天后把冰箱拉回了家。冰箱被拉回家后,王先生发现故障并没有排除。因此,王先生又把冰箱拉着,高某先称无配件,后来又说不修了。于是,王先生一气之下将高某投诉到了当地消协。

根据王先生的投诉,浚县消协工作人员及时对

此事展开调查。因为冰箱长期闲置,箱体已多处变形,有的地方已经生锈。维修工高某没有接受过维修冰箱的专业知识培训,不具备职业资质。《河南省消费者权益保护条例》规定:一般性商品维修超时30天,按商品价值的1%~5%赔偿;季节性使用商品,按商品价值的5%~10%赔偿。为此,高某应承担一定的赔偿责任,赔偿王先生900元钱。

线索提供:李新军

交警慧眼 识盗贼

盗窃摩托车才8小时 便落入法网

晚报讯(记者 车国胜 通讯员 李自栋)3月23日,交通民警慧眼识盗贼,抓获一名8小时前才偷了一辆摩托车的犯罪嫌疑人,并将被盗摩托车归还失主。

3月23日上午9时许,浚县公安局交巡警大队民警熊进飞、职工胡广利巡逻到城区黄河路时,发现一洗车场内有一辆崭新的无牌照125摩托车,二人遂上前盘查并督促车主尽快办证入户。在盘查询问过程中,细心的熊进飞、胡广利发现这名“车主”见到民警后神色慌张、语无伦次,说不清购车的准确价格,且不能出示有效的购车证明。在进一步检查中,他们还发现新摩托车打火线圈有剪断痕迹,车钥匙也不是原车所带。两位交通民警判断其中一定有问题,随即将这名“车主”带到交巡警大队进行进一步审查。

经审查,该男子叫宠华卫,男,现年36岁,浚县黎阳镇人。他所骑的摩托车是3月23日凌晨1时许在浚县人民医院偷来的。

本想通过盗窃摩托车发横财,没想到偷了摩托车才8小时便落入法网。目前,犯罪嫌疑人宠华卫已被城镇派出所拘留,被盗车辆已归还失主。

迎奥运 讲环保

为了让学生们了解奥林匹克精神及奥运知识,3月26日上午,山城区春蕾小学举行了“同心迎奥运,共创绿色家园”活动,通过表演迎奥运、讲环保的节目,激发学生们的爱国之情。

晚报记者 柯其其 摄 线索提供:崔丽雪



中国人寿财险公司抢滩鹤壁市场

3月26日,中国人寿财产保险股份有限公司在新区九州路中段挂牌营业。据了解,依托“中国人寿”的金字招牌,中国人寿财产保险股份有限公司将发挥整体优势,竭诚为广大客户服务。晚报记者 李国庆 摄